



8项重点工程在建,治理拉客、拒载、超载出重拳……

今年交通运输工作亮点颇多

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

“

牡丹晚报全媒体记者从3月17日下午召开的2020年全市交通运输工作会议上获悉,今年,8项重点工程在建,多项新工程预计开工;交通部门联合公安交警,对拉客、拒载、超载等行为重拳出击;将推广巨野县、齐鲁样板工作经验。

8项重点工程在建,多项新工程预计今年开工

据悉,2020年是我市交通重点工程投资规模最大、项目最多的一年。

在资金投入方面,我市全年将为全社会综合交通建设计划投资170亿元,其中机场2.1亿元、高速铁路67.9亿元、高速公路55.1亿元、港航6亿元、铁路专用线5.5亿元、普通国省道20亿元、农村公路10亿元、客货运场站(含公交、轨道交通)3.5亿元。

2020年,我市有交通重点项目20余项。其中,菏徐铁路、德单高速郓城段、徐州至民权高速公路菏泽段、新万福河复航二期工程、洙水河航道提升改造、东鱼河航道工程、轨道交通工程等,作为我市2020年的新项目,正在做前期准备。针对这些项目,市交通运输局将建立工作专班,实

行属地管理,项目涉及的县区将组建专门工作专班,加快推进项目进度。

牡丹机场、鲁南高铁菏泽段、高铁菏泽东站站前交通枢纽、枣菏高速菏泽段、日兰高速巨野西至菏泽段改扩建、新万福河复航工程、广州路公交枢纽站建设和路长制、高速路口绿化等8个项目,目前处于续建阶段。

雄商高铁菏泽段,菏泽火车站东广场基础设施,高铁片区基础设施,漓江路穿越京九铁路桥涵工程,郓城赵楼煤矿、东明华汪电厂等“公转铁”,郓城新河航道,新万福河巨野、成武港区工程,新改建农村公路1000公里、基本实现农村通户道路硬化,菏泽汽车总站项目建设,城区新增新能源公交车100辆等项目,预计于本年度开始施工。

推广巨野县、齐鲁样板工作经验

为深入推进城乡公交一体化,市交通运输局将总结、推广巨野县城乡客运一体化的发展经验,在各县区推进城际、城区、城乡和乡村四级网络的有序对接。

同时,采取定制客运线路、定制客运班车等措施,进一步满足“门到门”的差异化、多元

化出行需求。

据了解,我市黄河滩区脱贫建撤退道路建设工作已经得到山东省政府的批复,计划建设149公里。市交通运输局表示,2020年底前,该工程的建设任务将争取全部完成。

为推动农村通户道路硬化工程,我市将结合乡村振兴齐

鲁样板工作的实际情况,全面推进该工程在我市的建设进度,预计今年基本完成建设任务。

同时,“路长制”将在我市继续执行。2020年,我市将争取在每个县区至少创建两条“美丽公路”县乡道,加快改善路域环境。

治理拉客、拒载、超载,联合公安交警重拳出击

据介绍,2020年,市交通运输局将加大客运市场整治力度,继续严厉打击非法营运车辆,重点整治火车站、汽车站等区域的拉客、喊客、出租车拒载和拼客、“黑车”及电动三轮车非法营运等乱象。以此保障市民安全出行,提升我市客运质量。

针对道路客运方面的超限、超载现象,市交通运输局在完成综合执法改革工作后,将构建起涵盖交通运输业务的综合执法体制机制,在日常路检路查工作中,加强与公安交警部门的协调配合,加大源头治超工作力度。同时,借助现代信息科技,推广全市联合治超信息平台的应用。



严禁超载

致敬“逆行者”:你们是新时代最可爱的人

牡丹晚报联合绿地新都汇慰问“逆行者”家属



□牡丹晚报全媒体记者 刘 锦

自抗击新冠肺炎疫情“战疫”打响以来,全市广大医务工作者无惧风险、冲锋在前,坚守在疫情防控一线,更有多批医护人员“逆行”湖北。他们为人民群众筑起健康长城,放弃了与家人的团聚,未能尽到为人父母、子女、丈夫、妻子的责任。英雄的背后,是理解、支持和付出的家人。3月15日,为切实解决前线医护人员的后顾之忧,牡丹晚报与绿地新都汇一行分别前往

城区部分援鄂医护人员家中慰问,为他们送去大米、鸡蛋、水果、牛奶、蔬菜等生活必需品(上图),通过他们向逆行者送上崇高的敬意和由衷的感谢。

“阿姨您好,盛亚琪同志志愿参加援鄂任务,勇敢地向着最危险的地方逆向,用实际行动践行医者仁心,充分展示了我们菏泽医护工作者的职业素养和责任担当,是新时代最可爱的人。我们感谢盛亚琪同志舍小家、为大家,对抗击疫情的全力支持,希望家属们能安心生活、保重身体,

等待最美‘逆行者’平安归来。”3月15日,在公园一号盛亚琪家楼下,绿地新都汇营销总监张存升与盛亚琪的家人交流时说。盛亚琪的家人对牡丹晚报和绿地新都汇的关怀表示感谢,并表示将全力做好后勤保障工作,照顾好老小,让奋战在前线的亲人能安心、放心、顺心地投入疫情防控阻击战。

在这些“逆行者”中,市立医

院的潘秋玉作为第一批驰援湖北的一线人员,在黄冈已经连续奋战了50多天。在这些日子

里,她丈夫王学贺和母亲张阿姨承担着照顾家中两个年幼孩子的重任,虽然十分辛苦,但他们报喜不报忧,每次都鼓励潘秋玉“安心工作,注意安全”。当潘秋玉的母亲张阿姨见到慰问领导时非常激动:“感谢报社,感谢绿地,你们还挂念着我们,给我们送这么多东西,家里都挺好的。”

闲谈中,她说不仅孩子很想念妈妈,她也很想念女儿,有时忍不住默默流泪,“俺闺女响应国家号召奔赴前线,老家的亲戚都说她是新时代的英雄,我们听了也

作为深耕齐鲁45载的责任房企,山东绿地泉控股集团始终坚持以责任文化、厚道文化为引领,坚定不移做美好生活的推动者。此次公益活动,正是企业做厚道人、干厚道事的文化践行。未来,山东绿地泉控股集团将不忘初心,继续为实现千万家百姓的美好生活而努力奋斗!

绿地新都汇位于市广州路与钱塘路交会处西300米路北(武汉路与长江路交汇处南行800米路西),项目首期总占地面积约110亩,总建筑面积约26.5万㎡。规划8栋高层,配备智能化社区设施,小区内配置自建幼儿园以及约10000㎡商业区,力争打造菏泽本地最舒适、便利的幸福居住区。